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Interpellanza dei Consiglieri Federico Pecjini /!Il a~(, Elena Tonnini e Gian Matteo 
Zeppa sulle spese effettuate da President;e e D ttore di Cassa di Risparmio. 

J 
Si richiede risposta scritta 

AI fine di avere un quadro complessivo dell'andamento delle spese di Cassa di Risparmio, vista 
la situazione patrimoniale dell'istituto, e la necessità di contenere le uscite nell'interesse 
dell'ecema Camera; 

Nell'ottica di completare l'interpellanza depositata da Democrazia in Movimento in data 12 
marzo 2018, che richiedeva di venire a conoscenza unicamente delle consulenze attivate da 
Cassa di Risparmio e delle spese effettuate tramite carta di credito aziendale da Presidente e 
Direttore; 

Con riferimento alla delibera n. 19 del 12 novembre 2018 con cui il Congresso di Stato 
autorizza, tra le altre cose, la spesa fino alla concorrenza di euro 8.308.059,17 
(ottomi lionitrecentoottomilacinquantanovej17) sul cap. 2-3-6356 "Interventi di 
rafforzamento patrimoniale del sistema bancario sammarinese" dell'esercizio finanziario 2018, 
in favore di Cassa di Risparmio della Repubblica di San Marino S.p.A. per il conferimento a 
rafforzamento del patrimonio di vigilanza della Cassa di Risparmio della Repubblica di San 
Marino S.p.A. e a copertura delle perdite conseguite"; 

Si interpella il Governo affinché dia mandato ai Sindaci di Governo, in 

rappresentanza dell'Ecc.ma Camera, di richiedere e successivamente comunicare 


al Consiglio Grande e Generale i seguenti dati; 


• 	 Le spese effettuate da Direttore e Presidente di Cassa di Risparmio da gennaio 2018 ad 

oggi attraverso la carta di credito messa a loro disposizione dall'istituto; 


• 	 Tutte le spese riconducibili al Direttore ed al Presidente di Cassa di Risparmio fatte 

ricadere sui conti della Cassa di Risparmio attraverso fatture, note di spesa , scontrini 

ed ogni altra modalità da gennaio 2018 ad oggi. 
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• 	 Si richiede di venire in possesso dei mastrini contabili relativi ai costi sostenuti per 
Benzina, spese conviviali (Ristoranti alberghi e trasferte) e di tutte le spese ricadute 
sulla Cassa di Risparmio fornite di data, causale ed ogni altri dato sensibile indicando 
nello specifico quelle riferite al Direttore e al presidente di Cassa di Risparmio da 
gennaio 2018 ad oggi. 

• 	 Si richiede altresì di effettuare una verifica sulle strisciate della SMAC di proprietà di 
Presidente e Direttore della Cassa di Risparmio per verificare se in concomitanza con 
spese fatte ricadere sulla banca, essi striscino anche la propria SMAC personale. Si 
richiede quindi di venire in possesso delle strisciate della SMAC personale di Presidente 
e Direttore. 

I Consiglieri 

Federico Pedini Amati 

Elena Tonnini 

Gian Matteo Zeppa 
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